
Circuit Turcia - de la Mediterana la Mesopotamia
de la

849€
/persoană

Vezi oferta online: https://www.ocaziituristice.ro/circuite/circuit-turcia-de-la-mediterana-la-mesopotamia-133179.html

DURATĂ

8 zile / 7 nopți
TRANSPORT

Avion + Autocar
TIP

Circuit

✓ Grup organizat •  ✓ Ghid vorbitor de limba română •  ✓ Asistență completă pe tot parcursul călătoriei

Descriere

Invitație către o călătorie fascinantă, unde istoria milenară se dezvăluie pas cu pas în fiecare colț vizitat. Acest circuit
te poartă dinspre frumoasele plaje ale Mării Mediterane, prin Riviera Turcească, către sud-estul mysterious al Anatoliei,
unde civilizații vechi și-au lăsat amprenta în piață și în sufletele oamenilor. Este o experiență concepută pentru a oferi un
echilibru perfect între explorare și relaxare, permițându-ți să te scufunzi în bogăția culturală și naturală a acestei regiuni
extraordinare.

Călătoria ta începe în Antalya, unul dintre cele mai apreciate orașe turistice de pe Marea Mediterană, renumit pentru
plajele sale ișleme centrale vechi minunat conservate, unde modernitatea se întâlnește armonios cu tradițiile. De aici, vei
zbura către sud-estul Turciei, unde așteptări mizaice romane de o frumusețe remarcabilă, precum cele păstrate la
Muzaicuri Zeugma – o colecție care vorbește despre splendoarea acestor locuri în veacuri trecute.

Pe parcursul acestei aventuri, vei descoperi Halfeti, o localitate pitorească cufundată în apele Eufratului, unde casele
tradiționale și minaretele vechi par să crească din apă într-un cadru natural spectaculos. Te vei opri apoi în Șanlıurfa,
oraș plin de spiritualitate și bogată în tradiții seculare, cu Bazilinul lui Avraam și apele sale sacre. Punctul culminant
rămâne Göbekli Tepe, unul dintre cele mai semnificative situri arheologice mondiale – cel mai vechi complex megalitic
cunoscut, care a revoluționat înțelegerea noastră asupra începuturilor civilizației.

Ultima poveste a acestei peregrinări te duce în Mardin, un oraș-jivă pus pe versant, o capodoperă de arhitectură din
piatră care reflectă influențe orientale și prezintă una dintre cele mai bine conservate silhuete istorice din întreg sud-
estul Turciei. Fiecare zi îți rezervă descoperiri noi, iar fiecare moment alături de această regină a istoriei te va marca
profund.

Program pe zile
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Ziua 1 — Bucuresti. Antalya (zbor direct).

Zbor spre Antalya. Dupa sosire intalnire cu ghidul si transfer la hotel pentru cazare. Antalya este unul dintre cele mai
apreciate orase turistice de la Marea Mediterana, renumit pentru plajele sale, centrul vechi bine conservat si portul sau,
unde istoria se imbina firesc cu atmosfera moderna a statiunilor de pe Riviera Turceasca.

Cazare in zona Antalya la hotel B Business Hotel and Spa 4* (www.bbusinesshotel.com ) sau similar.

Ziua 2 — Antalya. Zbor catre Gaziantep / Adana.

Mic dejun. Zbor intern catre sud-estul Turciei. Ziua este dedicata descoperirii patrimoniului cultural al regiunii.

Optional, vizita la Muzeul de Mozaicuri Zeugma (Zeugma Mosaic Museum), unul dintre cele mai importante muzee de
profil din Turcia, renumit pentru colectia sa impresionanta de mozaicuri romane provenite din vechiul oras antic Zeugma.

Cazare in Gaziantep la Teymur Continental Hotel 4* (www.teymurcontinentalhotel.com ) sau similar.

Ziua 3 — Gaziantep. Halfeti. Sanliurfa.

Mic dejun. Plecare catre Halfeti, o localitate situata pe malul fluviului Eufrat, cunoscuta pentru peisajul sau unic, unde
casele traditionale si minaretele vechi par sa se ridice direct din apa.

Optional, plimbare cu ambarcatiunea pe fluviul Eufrat, o experienta relaxanta ce permite admirarea vestigiilor partial
scufundate, a reliefului domol si a contrastului dintre apa si asezarile din jur, intr-un cadru natural spectaculos.

Continuare catre Sanliurfa, oras cu o puternica incarcatura spirituala si traditii vechi. Optional, vizita la Balikli Gol (Pool
of Abraham), un ansamblu de bazine si gradini, cunoscut pentru pestii sacri si pentru semnificatia sa religioasa.

Cazare in Sanliurfa la Hotel Nevali 4* (www.nevalihotel.com ) sau similar.

Nota: Turistii care nu participa la activitatile optionale vor avea timp liber pentru plimbari individuale in zona.
Plimbarea cu ambarcatiunea pe fluviul Eufrat se desfasoara in functie de conditiile meteo.

Ziua 4 — Sanliurfa. Gobekli Tepe. Mardin.

Mic dejun. Plecare catre Gobekli Tepe, unul dintre cele mai importante situri arheologice din lume, considerat cel mai
vechi complex megalitic cunoscut pana in prezent. Optional, vizita sitului arheologic, unde pot fi admirate structurile
monumentale din piatra si reliefurile simbolice care au schimbat intelegerea inceputurilor civilizatiei.

Continuare catre Mardin, oras cunoscut pentru arhitectura sa distincta si asezarea spectaculoasa pe versant.nbsp;

Cazare in Mardin la Hotel Park Dedeman 4* (www.dedeman.com/en/hotels/park-dedeman-mardin ) sau similar.

Nota: Turistii care nu participa la activitatile optionale vor avea timp liber pentru plimbari individuale.

Ziua 5 — Mardin (tur pietonal de oras inclus).

Mic dejun. Zi dedicata descoperirii orasului Mardin, unul dintre cele mai bine conservate orase istorice din sud-estul
Turciei, cunoscut pentru arhitectura sa din piatra si influentele orientale.

Programul include tur pietonal al orasului, cu vizitarea principalelor zone istorice, strazi inguste si terase panoramice
care ofera privelisti ample asupra campiei mesopotamiene. Pe parcursul vizitei pot fi admirate cladiri traditionale,
lacasuri de cult si elemente arhitecturale care reflecta diversitatea culturala a orasului.
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Optional, vizita la Manastirea Deyrulzafaran (Deyrulzafaran Monastery), unul dintre cele mai importante lacasuri de
cult ale comunitatii siriace, cu o istorie indelungata si un rol spiritual deosebit.

Cazare in Mardin la Hotel Park Dedeman 4* (www.dedeman.com/en/hotels/park-dedeman-mardin ) sau similar.

Ziua 6 — Mardin. Diyarbakir (tur de oras inclus). Zbor catre Antalya.

Mic dejun. Plecare catre Diyarbakir, un oras cu o istorie indelungata, cunoscut pentru patrimoniul sau cultural si
pozitionarea pe malul raului Tigru.

Programul include vizita orasului, cu opriri la principalele obiective de interes, printre care Marea Moschee Ulu Cami
(Ulu Cami), unul dintre cele mai importante lacasuri de cult islamice din regiune, zidurile orasului, incluse in Patrimoniul
Mondial UNESCO, precum si celebrul Pod cu Zece Arcade (Ten-Eyed Bridge), simbol al orasului.

In continuare, transfer la aeroportul din Diyarbakir si zbor catre Antalya. Dupa sosire, transfer la hotel.

Cazare in zona Antalya la hotel B Business Hotel and Spa 4* (www.bbusinesshotel.com ) sau similar.

Ziua 7 — Antalya (tur de oras inclus).

Mic dejun. Zi dedicata descoperirii orasului Antalya, una dintre cele mai importante destinatii de pe Riviera Turceasca.
Programul include vizite in zona veche a orasului Kaleici, cu strazi inguste si cladiri istorice, precum si in zona portului
vechi, un punct emblematic al orasului.

Programul continua cu minaretul Yivli, simbol al orasului, urmat de opriri la magazine locale de bijuterii si articole din
piele. Timp liber pentru cumparaturi si plimbari individuale.

Dupa-amiaza este dedicata vizitei la cascada Karpuzkaldiran, un loc spectaculos unde apele raului se revarsa direct in
Marea Mediterana.

Cazare in zona Antalya la hotel B Business Hotel and Spa 4* (www.bbusinesshotel.com ) sau similar.

Ziua 8 — Zbor spre Bucuresti (zbor direct)

Mic dejun. In functie de orarul de zbor, timp liber pentru plimbari individuale, intr-un oras ce imbina farmecul
mediteranean cu elemente istorice si zone moderne.

Transfer la aeroportul din Antalya pentru zborul de retur spre Romania.

*Numar minim de participanti 20 persoane.

*Programul circuitului poate suferi modificari in functie de ora de plecare, de evenimentele locale sau de orice alte
circumstante externe.

Tarife și Date de Plecare

Data plecare Camera dubla
(€/pers.)

Camera single
(€/pers.)

25.09.2026
849 €

CEL MAI BUN PREȚ
1.139 €

02.10.2026
849 €

CEL MAI BUN PREȚ
1.139 €
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09.10.2026
849 €

CEL MAI BUN PREȚ
1.139 €

16.10.2026
849 €

CEL MAI BUN PREȚ
1.139 €

* Prețurile sunt în € per persoană. Tarifele pot varia în funcție de disponibilitate.
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Servicii

Servicii incluse

Zbor direct Bucuresti - Antalya / Antalya - Bucuresti, cu
bagaj de cala si de mana

✓

Zbor intern Antalya - Gaziantep / Adana, cu bagaj de cala
si de mana (Ziua 2)

✓

Zbor intern Diyarbakir - Antalya, cu bagaj de cala si de
mana (Ziua 6)

✓

Taxe de aeroport, servicii si combustibil la pret curent✓

Transferuri aeroport - hotel - aeroport✓

Transport cu autocar local, conform programului✓

Cazare 7 nopti la hoteluri de 4*: 3 nopti zona Antalya, 1
noapte Gaziantep, 1 nopte Sanliurfa, 2 nopti Mardin

✓

Mic dejun✓

Tur pietonal de oras Mardin (Ziua 5)✓

Tur de oras Diyarbakir (Ziua 6)✓

Tur de oras Antalya (Ziua 7)✓

Ghid local vorbitor de limba romana pe toata durata
programului

✓

* Acceptam inscrieri in camera dubla cu partaj. Pentru
persoanele care doresc sa se inscrie cu partaj este
obligatorie achizitionarea pachetului de cina!

✓

SERVICII NEINCLUSE:✓

Supliment camera single: 290 euro/persoana✓

Pachet cultural cu cine incluse (bauturile alcoolice si non-
alcoolice

✓

Servicii neincluse

nbsp; 7 cine, conform programului✗

Nota: Cinele sunt servite sub forma de bufet sau meniu
fix.

✗

nbsp; Taxe de intrare la obiectivele turistice mentionate
in program, dupa cum urmeaza: Muzeul de Mozaicuri
Zeugma (Ziua 2), Balikli Gol - Pool of Abraham (Ziua 3),
Gobekli Tepe (Ziua 4), Manastirea Deyrulzafaran (Ziua 5)

✗

Plimbare cu ambarcatiunea pe fluviul Eufrat - Halfeti
(Ziua 3)

✗

Taxa combustibil actualizata la 23.03.2026: 27 euro/pers✗

Bacsisuri pentru ghizi si soferi: 25 euro/persoana (se
achita la fata locului)

✗

Asigurare medicala si storno 1-69 ani (nu acopera boli
cronice): 26 euro/persoana

✗

Asigurare medicala si storno 70-99 ani (nu acopera boli
cronice): 47 euro/persoana

✗

CONDITII DE PLATA:✗

La inscriere se achita un avans minim de 30% din
valoarea totala a pachetului, nerambursabil in caz de
anulare.nbsp;

✗

Diferenta se achita cu cel putin 45 de zile inainte de data
inceperii excursiei.

✗

Circuit Turcia - de la Mediterana la Mesopotamia, 8 zile✗

Suplimente / Opționale

Pachet cultural cu cine incluse (bauturile alcoolice si non-alcoolice nu sunt incluse): 210 euro/persoana+

Asigurare medicala si storno 1-69 ani (nu acopera boli cronice): 26 euro/persoana+

Asigurare medicala si storno 70-99 ani (nu acopera boli cronice): 47 euro/persoana+

Taxa combustibil+
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Informații Utile

Tipuri de camere la circuitul Circuit Turcia - de la Mediterana la Mesopotamia
Explicații pe scurt despre ce înseamnă fiecare opțiune de cazare.

Prețurile afișate sunt, de regulă, pentru loc în cameră dublă. Partaj simplu = încercăm să găsim coleg de cameră; dacă nu se
găsește, se aplică supliment de single.

Cameră dublă – pentru 2 persoane, cu pat matrimonial sau două paturi separate (twin). Se rezervă, de regulă, de către
două persoane care călătoresc împreună.

•

Cameră dublă partajată – opțiune pentru o singură persoană care dorește să împartă camera cu alt participant, pentru
a evita suplimentul de single. Important: dacă nu se găsește un partener de cameră, se achită suplimentul de single.

•

Cameră single – destinată unei singure persoane; presupune supliment de single față de prețul pentru loc în cameră
dublă.

•

Vă interesează? Contactați-ne direct!
Răspundem rapid pe WhatsApp, telefon sau email

 0732 327 536

☎ 021 311 7464

Informații importante

Acest document a fost generat pe 07.07.2026 la ora 04:02. Prețurile afișate sunt valabile la momentul generării și pot suferi modificări în
funcție de disponibilitate și cursul valutar. Numărul de locuri disponibile este orientativ și se actualizează în timp real. Pentru confirmare,
rezervare sau orice întrebare, vă rugăm să ne contactați.
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